
 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje  

 B.2.12 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3112 – Tábor 
 

číslo projektu : 1777 červen 2004 Strana 1 
archivní číslo :  B.2.12-3112 
 

 

3112_040_03   Mutice  
 

 
 
podklady 
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 Mutice (502 - 521 m n.m.) - místní část obce Nová Ves u Ml. Vožice se nachází cca 
1,6 km jihozápadně od obce Nová Ves u Ml. Vožice. V obci je trvale hlášeno 47 obyvatel (rok 
2001). Obec do budoucna předpokládá pokles počtu obyvatel. 
 
vodovod 
 
 Obec Mutice je zásobena z domovních studní.  
 Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 
 Do všech stavení je proveden rozvod vody z gravitačního vodovodu, který byl 
rekonstruován v r. 1964. Zdrojem tohoto vodovodu jsou 4 studny lokalizované západně od 
obce a podzemní vodojem o objemu 9 m3. Tato voda však je využívána pouze jako 
technologická. 
 

****** 
 
 Vzhledem k nízkému počtu obyvatel a vyšším investičním nákladům na realizaci 
vodovodu předpokládáme i do budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů.  

Trvale je však třeba sledovat kvalitu vody ve využívaných studnách a v případě, že 
nebude vyhovovat Vyhlášce č. 376/2000Sb., bude vhodné využít individuální úpravu vody, 
nebo si obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody.  
 
kanalizace 
 
 Místní část obce Nová Ves u Ml. Vožice – Mutice nemá v současnosti vybudovaný 
systém kanalizace. Všechny odpadní vody jsou zachycovány v bezodtokových jímkách, 
odkud se vyvážejí na zemědělsky využívané pozemky. 
 Dešťová kanalizace, která je ve správě obce, byla vybudována z betonových trub 
DN 300 – DN 500, celková délka je 0,4 km se zaústěním do místní vodoteče a následně do 
Mutického potoka. Do kanalizace je zaústěno 60 % dešťových vod. Pro zbytek (40 %) je 
využíván systém příkopů, struh a propustků. 
 

****** 
 

S ohledem na velikost místní části Mutice není investičně a provozně výhodné 
budovat čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci 
stávajících akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 2015 budou 
veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na čistírně 
odpadních vod města Mladá Vožice. 

Dle urbanistické studie obec variantně předpokládá výstavbu jednotné kanalizace 
(cca 200 m nových stok), využití stávající dešťové kanalizace jako jednotné a výstavbu 
odpovídajícího typu ČOV pro cca 50 EO. 


